



В Пушкинских Горах мужчина подозревается в оскорблении представителя власти

Бежаницким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, 18 марта 2014 года в рп.Пушкинские Горы сотрудниками дорожно-патрульной службы остановлен автомобиль под управлением водителя с явными признаками алкогольного опьянения. В ходе разбирательства по делу об административном правонарушении на место инцидента прибыл брат водителя, который препятствуя законным действиям полицейских, высказал в их адрес оскорбительные слова и выражения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/782576>